

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
код ДК 021:2015 15810000-9- Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські
вироби»**

*(Хліб Український по-домашньому, Хліб пшеничний 1 гатунку, Батон нарізний)
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))*

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються у відповідності до технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника:

№ п/п	Назва продукції	Кількість, кг.
1	<p align="center">Хліб пшеничний 1 гатунку</p> <p>Зовнішній вигляд: Без бокових впливів. Поверхня: шорсткувата, без забруднення, дозволено невеликі тріщини та підриви; скоринка не відстає від м'якіша. Колір: від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілості. М'якіш: пропечений, без слідів непромісу. Смак: відповідає хлібному, властивий даному виду виробів, без стороннього присмаку. Запах: властивий даному виду виробів, без стороннього запаху. Термін придатності товару 48 годин з моменту його виготовлення. Вага не менше 0,540 кг. До складу повинно входити: борошно пшеничне, вода питна, сіль кухонна харчова, дріжджі хлібопекарські. Поживна цінність 100 продукту повинна бути: білки – 7,9 г, жири – 1,0 г, вуглеводи – 47,0 г. Калорійність 100 г продукту – 236 ккал. Пакування для хліба: Поліетиленові пакети</p>	425
2	<p align="center">Хліб Український по-домашньому</p> <p>Хліб виготовляється відповідно ДСТУ 4583:2006. Хліб із суміші борошна житнього обдирного та пшеничного другого гатунку повинен відповідати вимогам Державних стандартів на даний вид продукції та має бути виготовлений з суміші житнього та пшеничного борошна. Хліб повинен бути добре пропеченим, не липким і не вологим на дотик, без грудочок, пустот і слідів непромісу, з рівномірною пористістю, еластичним. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Термін придатності товару 72 години з моменту його виготовлення. Вага не менше 0,68 кг. До складу повинно входити: борошна житнього обдирного та пшеничного другого гатунку, вода питна, сіль кухонна харчова, дріжджі хлібопекарські. Поживна цінність 100 продукту повинна бути: білки – 7,3 г,</p>	450

	жири – 1,2 г, вуглеводи – 43,0 г. Калорійність 100 г продукту – 206 ккал. Пакування для хліба: Поліетиленові пакети	
3	Батон нарізний Батон виготовляється відповідно ДСТУ 7707:2015. До складу входять: борошно пшеничне вищого сорту, вода питна, цукор, маргарин (олія та жир рослинні рафіновані дезодорований в то числі медифіковані, сіль поварена харчова, емульгатори, лецитин, концевант сорбат калію, регулятор кислотності кислота лимонна), дріжджі хлібопекарські пресовані, сіль кухонна. Поживна цінність 100 г продукту: білки – 7,9 г, жири – 2,0 г, вуглеводи – 54,2 г. Калорійність 100 г продукту – 206 ккал.	60

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений структурний підрозділ «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» 41615; Сумська обл., м. Конотоп, вул. М. Немолота, 12 код за ЄДРПОУ – 02500741;

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-03-03-001576-с

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 35 000,00 гривень (*тридцять п'ять тисяч гривень 00 копійок*) з ПДВ.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У Відокремленому структурному підрозділі «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» затвердженого кошторису на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на закупівлю Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» (*Хліб Український по-домашньому, Хліб пшеничний 1 гатунку, Батон нарізний*). Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Відокремленим структурним підрозділом «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.